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Para p fixado, a medida que » cresce, 0s histogramas
——> vio se tornando mais simétricos e com a forma da

curva Normal.




K B0, 08) M=100 p=049
£ (x)= mp =100.09 = 30

Vo (1) = MR- PR U0 BRI 9

(ondralididoda do Aaewow ¢ O X7 33

P(X7 ) = P(Y743)  YoN(30,9)
?(\1 0 . -3 (?7/‘1\ = hZe

.
/\).’\/(O\/l
_ 03+0,3413 = 08113 e )



7 Y W4O
oo S, ) MF’
p- E(X)=
X n ()(\ = /Y\‘o(l\,‘)\ -y
Von

)



7o) = P(¥720)  vou(lo;#5)

- P/N-10 - 20-10 \ (2% 3(3) - 0,0001
(aas/mS (27243)= 0

Feona 40 Taskas omn 5 allonmetioan Godn
X/\)'B(HD‘\O‘;LO\
P:?(Wﬂ/mmwy:% = 02
E()(\:’V\r): ] \/ah()();mr“_f)): 6'H

P(x720) & P(1790)  YwW(g £4)

v&%w ,%> = P(z 7/4\“%{\2 ©,0000



T&: O'%X1 % 7 O\Q,XQ,
Vaosdoprts p 488 ms miodens, Guuol 2o ampin
W”

X~ %W( P) =7 X E L
(=) 4

EGY= 9 Van () = p(A-p)

@M a/(\). Q/Wwwﬂ @(%)P\LMWW ,QBH\Ou-
e m, N W\WW&W(PNM
pendunes - Pora M=) o bomevmiod o noe Boma e



~

. E(T)= E(0HX, *0,6%) =01 E(X)+06 E(X,) =

= 0\4\940\693?

—

E (TL\ = E (O‘(b X1 + D\lxg,) = O,% E(x‘\ 4 O|c;L E(ng =
— D,%‘V = O\lp = ‘)

Voo (T7) = Von (0144, + 061, = Von (0144 + Vn (0,6 %a)
= 04" Van () + O Vo (£)) = 0t p (1-9) ~ 026 p (1-P) =
b O"ZSQ/E)(‘-—“J) M

Voo (To)) = Vool s+ O\Q,XQ\ = 08" Van (X)) + 0.2 Van (X)

\[M(T‘\ A \/%(TQJ =T, &’WM %T‘L'



L) Mo omalige do stincia 1)

C@'W T:Q./Xy-'rirxl

| a’)?]\e’\ﬂﬁw T._Q,//y\&’,g/\w é—b a‘\'ﬁf::1

ﬂ)»}&,/l' :a,x4+(c,a,)xu Aelirmine & ol ok
oL O\ML/W\W o e,gpww\ oo da T

a,\ E(Tﬁ: E(O&X"\-,wa.g,\ = O.E(X‘\ ~\—JQrE()(Q/> =apy ,QrF
= \o-(a—vﬁx\: Y @aﬁﬁr:’l

er\ T:*X4 (4 °~\X 3 WW Fem axl-a=1

(‘7W\d:

Van (T = Van (@) + Var [ (1-2)K,) =

= & Van (X, ) = (1- £ el (A

= ol pli-p) + (1-Loxa®) pli-p)

={pU-p)] [Lo- 2a+1] = £(a)

IAE (Ha-L)pli-7) Pla)=0 = a:"{jj
{Jn(a)\:tﬂo(\—y\)o >7Q:‘/'4«/W0QW

F(\FWMW ‘_'5 T = ‘\'Xg,
oL



10

3>Cavmo\w,wm“f& K com E(X)= M\ Vian () 2 ¢
)ZL )<q | Xr;,m X’Y\ 27 MMow aegfnoe O*W!&da,)()
v s Yo Xa Xt i o
- Més Viads Rerne M o Von XY = GL ;

/YL
Q/WWQQMO‘%"“§X X %/A&Vav,a,

MWWaWMW&X

(1) - E[xwﬁﬁ ,,.)fxnl___ [ PR

n m
= -jg— [E +E(X‘Qt ﬂ: Mﬂ:___ /’(‘\'/(‘\' */4] ~

1
N

7

>



Z’n
e amdag. X\ XX,
o m
Poonos X
L,

11



